

# News Release

2020年11月12日

各 位

会社名 極東証券株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 菊池 一広  
 コード番号 8706 (東証第1部)  
 本店所在地 東京都中央区日本橋茅場町1-4-7  
 問合せ先 取締役専務執行役員企画管理本部長  
 茅沼 俊三 (TEL 03-3666-5130)

## (訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成29年4月28日に開示した標記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。  
 なお、訂正箇所には下線を付しております。

### 記

#### 1. 訂正の内容

(1)サマリー情報2頁目 (参考)個別業績の概要(2)個別財政状態

##### 【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
29年3月期	65,882	42,207	64.1	1,323.06	<u>606.8</u>
28年3月期	69,128	40,741	58.9	1,277.11	473.2

##### 【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
29年3月期	65,882	42,207	64.1	1,323.06	<u>606.9</u>
28年3月期	69,128	40,741	58.9	1,277.11	473.2

## (2) 添付資料 25 頁目 「参考資料」(3) 自己資本規制比率

## 【訂正前】

(単位:百万円)

		前事業年度末	当事業年度末
基本的項目 (A)		39,522	40,515
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	262	416
	金融商品取引責任準備金	27	25
	貸倒引当金	3	2
計 (B)		293	444
控除資産 (C)		13,609	5,856
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		26,206	35,103
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>3,905</u>	<u>4,225</u>
	取引先リスク相当額	336	246
	基礎的リスク相当額	1,297	1,311
計 (E)		<u>5,538</u>	<u>5,784</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		473.2%	<u>606.8%</u>

## 【訂正後】

(単位:百万円)

		前事業年度末	当事業年度末
基本的項目 (A)		39,522	40,515
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	262	416
	金融商品取引責任準備金	27	25
	貸倒引当金	3	2
計 (B)		293	444
控除資産 (C)		13,609	5,856
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		26,206	35,103
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>3,904</u>	<u>4,224</u>
	取引先リスク相当額	336	246
	基礎的リスク相当額	1,297	1,311
計 (E)		<u>5,537</u>	<u>5,783</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		473.2%	<u>606.9%</u>

## 2. 訂正の理由

自己資本規制比率の算出において、市場リスク相当額のリスクの認識に誤りがありました。そのため、前事業年度末及び当事業年度末の市場リスク相当額並びに当事業年度末の自己資本規制比率を訂正するものであります。

以上